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 را تِ دست آٍردیذ. BM تاشٌذ هعادلِ هیاًِ  ABCراس ّای هثلث  A(3 , 5)  ،B(-2 , 1)  ،C(1 , -1)اگر  1
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یکی از رئَس ایي هرتع تاشذ  A(7 , 5)ٍاقع است اگر  4x+3y=18یکی از اضلاع هرتع تر خط  2

 هساحت هرتع را تِ دست آٍریذ.
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2xهجوَع ریشِ ّای هعادلِ  3
2
+(5m-1)x-5=0  است هقذار  3تراترm .را تذست آٍریذ 
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y=-3xهختصات راس سْوی  4
2
+12x-1  ایي سْوی هاکسیون دارد یا را تٌَیسیذ ٍ تعییي کٌیذ

 هیٌیون؟
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 هعادلِ سْوی هقاتل را تٌَیسیذ. 5
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 هعادلِ هقاتل را حل کٌیذ. 6

  √2  7 4 
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ٍ تِ  Oتٌاهیذ. تِ هرکس  Oرا رسن کٌیذ ٍ ًقطِ ترخَرد آى ّا را  ABCعوَد هٌصف ّای دٍ ضلع هثلث  7

 ًسثت تِ ایي دایرُ چِ ٍضعیتی دارًذ؟ چرا؟ B  ٍCیک دایرُ رسن کٌیذ ًقاط  OAشعاع 
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 را تذست آٍریذ. x  ٍyاست هقادیر        در شکل هقاتل  8
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 DE  ٍACسپس اًذازُ پارُ خط ّای                       است اتتذا ثاتت کٌیذ       در شکل هقاتل 

                                        را تذست آٍریذ.
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تاشذ اًذازُ  BC=9  ٍBH=5ارتفاع ٍارد تر ٍتر است اگر  AHٍ   90  کِ  ABCدر هثلث قائن الساٍیِ  10

 را تِ دست آٍریذ. AH  ٍAB  ٍACپارُ خط ّای 
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 ًوَدار تَاتع زیر را رسن کٌیذ.)تا رکر هراحل اًتقال( 11
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    ) آیا دٍ تاتع  12
2

  1
      ٍ (   

2  2
 2 2  1

 تاّن هساٍیٌذ؟ چرا؟  
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 کذام است؟ xتاشذ حذٍد  3 [1- 5]اگر  13
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 را تِ دست آٍریذ. a  ٍbتاتع یک تِ یک تاشذ    {(1,4-)  2  ) ( -2  3)  5  )  3,2)}  اگر  14
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   ) ٍارٍى تاتع  15
3
4
 را تِ دست آٍریذ. 2- 
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تاشذ   { 3   2)  9   6)  5   1) (3-   1-)}  ٍ      { 7   5 )  0   2) (2-   1) (4-   1-)}  اگر  16

 را تصَرت زٍج هرتة تٌَیسیذ. f-gتاتع 
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17 
   ) ٍ  1- √    ) اگر 

2 -6
 -2

  تاشذ  

 
 را تِ دست آٍریذ. 
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 8ساًتی هتر هفرٍض است اًذازُ زاٍیِ هرکسی هقاتل تِ کواًی تِ طَل  20الف( دایرُ ای تِ شعاع  18

 ساًتی هتر از ایي دایرُ چٌذ رادیاى است؟

 

 

 

 

 درجِ را تِ رادیاى تثذیل کٌیذ. 36ب( زاٍیِ 
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  هَفق تاشیذ. 
 

 
 


